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Thank you for choosing Tellur!

To ensure an optimum performance and safety, please, read this user manual carefully

before using the product. Keep this user manual safe for future references.
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2. PRODUCT DIAGRAM
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2.2 Receiver

Red light ON: Heating ON
Red light OFF: Heating OFF

Power Light ON: Power ON
Power Light OFF: Power OFF

[ Yellow light ON: Force Heating ON

Yellow light OFF: Force Heating OFF

[ Green light Flashing: Pairing

Green light ON: Pairing complete

Green light OFF: Pairing incomplete



3.TECHNICAL SPECS m
Utilization: Boiler and electric heating systems

Brand compatibility: Universal
Receiver: Wired, wall mounted
Receiver connectivity: Wired to heating system, AC 100-240V 50/60Hz
Wireless 433MHz (FSK] with central unit (up to 200 meters)
Receiver input load: Max 3A for boiler, Max 16A for electric heating
Receiver power consumption: Max 1W
Central unit: Wall mounted or portable, with display
Central unit connectivity: Wireless 433MHz [FSK) with receiver (up to 200 meters)
Wireless 2.4GHz with router
Central unit power supply: Wired with Type-C (cable included)
2 x 1.5V AA batteries (not included)
Display.2.8" illuminated
Hysteresis: 0.5° C
Temperature measurement accuracy: 0.1°C
Temperature calibration: Yes, by APP and advanced settings
Temperature statistics: Yes, by APP
Weekly programing: Yes, up to 6 periods each day
Frost protection: Yes, initial status OFF
Child lock: Yes
Display parameters: Current temperature, set temperature, clock, current program, outdoor
humidity, weather indicator
APP name: Tellur Smart



Amazon Alexa: Yes, compatible

Google Assistant: Yes, compatible

Siri Shorcuts: Yes, compatible

Wireless frequency: 2.4GHz

WiFi standard: IEEE 802.11b/g/n

Security: WPA-PSK/ WPA2-PSK /WPA/WPA2/WEP
Encryption type: WEP/TKIP/AES

Compatibility: Devices with Android 6 /i0S 11 or higher
Color: Black

Package includes:

1x Receiver

1x Central unit

1x Type-C cable 1 meter

2x pack of screws

Product dimensions:

Receiver: 86 x 86 x 26mm

Central unit: 86 x 118 x 24mm



4. PRODUCT INSTALLATION m
I"limportant notes and cautionary tips:

- Avoid mounting the device in a place where the temperature changes too much, such as
heat/cold sources, air-outlet, etc.

- If you smell smoke, or hear high noise, from the device, turn off the power and unplug the
power cable. Then contact the service center for assistance.

- This product product was designed for indoor use only.

- Make sure to switch off the power supply before installing or maintaining the product!

- To avoid the risk of fire or electrical shock, please make sure you install the product
following its electrical rating (AC100-240V).

- To avoid wiring damage or abrasion, do not expose the wire to edges of metal or other sharp
objects

Dimensions (Unit: mm)

Central unit Receiver




Central unit placement m

@ wall mounting | @ desktop placement

Central unit

Central unit

o
{ow

Central unit installation
*Note

. 2 x AA batteri 1. ltis recommended to use new brand 1.5v AA batteries
a batteries 2. Please ensure the correct polarity when installing the battery

|
1.Insert a screwdriver into the notch on the back of the }
central unit, pry open the base and the panel frame, and |
then put the battery into the battery compartment of the !
device. }
2. After inserting the battery, close the back cover to |
complete the installation }

Use Type-C cable to power the device

e



Receiver installation

1. Release front cover by inserting a
head screwdriver into the bottom crack.

2. You can choose the wiring method
a. Exposed wiring: choose any one of the four directions, then use a
flat-blade screwdriver to open along the dotted line

(3. Put the wire into the terminal and tighten it with a flat-blade screwdriver. After tightening the terminal
screws, cover the upper cover to complete the installation.

Note: The wire line should not touch the spring button,

N
1
|
|
|
|
|
|

other wise it will affect the button touch function !

|
|
|

Power cable



Receiver electrical wiring diagram m

The thermostat operates in full capacity in areas with the altitude of less 2500m above sea
level. Power rating of external load should be less or equal to 80% rated power of the
thermostat in areas with altitude of 2500m-to 4200m

Potential-free
Output for Boiler Electronic

Output (N1, L1 )is for:
(D Thermal Actuator
(2 Electronic heating product
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| CLOSE Boiler Actuator I1/I6A
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! OPEN 3 g load
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Pairing the receiver with the central unit (paired from factory)

‘ @ Under power—off, press “ (1)” for 3 seconds,
| when the green light “@ ” flashes, the receivel

| enters the pairing state..

(@ Under power-off, press“ power button ” |
+ “ knob key ” for 3 seconds, the thermostat |
enters the pairing state. |

S — S
ad

\Enter pairing,/ ™

AN
_ 5\ Flashmg /

s

| Longpress
\ power

‘ @When the receiver’s buzzer beeps once, and the power light “ @” + the greenlight “ @” are
\ always on, the pairing is successful.

} RF Receiver 1
s 5\\
f

~ / \

lep Suppon one RF thermostat to pair with mult\ple\

|
E 3'9“3’9’95"/ | RF receivers. After the pairing is successful, you i

\ The powsr / ‘need to short press the “power button” to exit the I
|
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5. PRODUCT UTILIZATION
User routine operations

Central

Unit

Function Steps
Power on/off  |Press “power key” shortly to tumn on/off the thermostat.
Auto-mode  |Press “knob key” for 3 seconds to edit auto-mode settings.

Temp. control mode

Press “knob key” shortly to switch manual/auto mode.

Temp. setting

Rotate “knob key” to change setting temperature by 0.5°C.

Child-lock Press “knob key” + “power key” for 3 seconds to activate child-lock.
Time setting  |Press “power key”for 3 seconds to set time.
Backlight Control |Press “power key” fastly twice to backlight control.
Pairing mode Under power-off, press “knob key” + “power key” for 3 seconds to pairing mode.
Wi-Fi setting  |Under power—off, press “power key” for 3 seconds to Wi-Fi setting.
Low power 'When the voltage is less than 2.3 V, the small icon of battery power flickers,
reminder it is recommended to replace the new battery as soon as possible before use.

Auto mode settings

Press “knob key” for 3 seconds to edit auto-mode setting.

Events Symbols e o Modify Defauthe\gﬁzramreModify

1 06:00 20°C (68°F)
2 08:00 15°C (59°F)

workcars |2 11:30 2 15 (59°F) g
4 12:30 ) 15°C (59°F) )
5 17:00 E] 22°C (72°F) ]
6 22:00 Z 15°C (59°F) v
1 08:00 20°C (68°F)

Weekends 2 22:00 15°C (59°F)




Central unit advanced settings (Usually for professional technicians) m

Under power—off, press “Knod key” for 3 seconds to enter advanced setting mode, then repress
“Knob key” to switch to next mode. Press “power button” to save and exit advanced setting mode.

Code] Meaning Knob key “©” Default valug]
01 |Temp. calibration [-9.9~9.9°C(-9~9°F) —1C

02 [Temp. Dif. 0.5~10C(1~10°F) +1C

03 [Temp. upper limit [5~95°C(41~199°F) 50C

04 [Temp. lower limit [5~47C(41~117°F) 5C

05 |Frost protection |ON: frost protection on OFF: frost protection off OFF

06 |Temperature unit |'C/°F k®

09 |Weekly programming[12345: 5/2 week mode 123456: 6/1 week mode 10345

setting 1234567: 7/0 week mode

00: Child-lock inactivate when screen off; lock all when child-lock activate|

01: Child-lock activate when screen off; lock all when child-lock activate

12 |Child—lock 02: Child-lock activate when screen off; lock all except Fan Speed, 00
o Up and Down when child-lock activate

03: Child-lock activate when screen off; lock all exoept Power on/off

when child-lock activate

00: Power OFF

13 |Power-on-reset |01: Power ON 02

02: The last status before power loss

19 |Reset Press “©”for 3 seconds to reset /




Receiver operating instructions

is successful

Function Steps Display state
Power on/off [Press® @’shortly Power light is always on/off
Pairing Under power—off, press“ @' for 3 seconds | “ @ Green flashes quickly
Eé%c/\l;i(kj)ruktion Buzzer beeps +“ @ light is on

+ “ @ green light is on

Forced output

Under power—off, Double click the* ©

“ @ Red light on +“ @"yellow light on

retum to the shutdown stats

Short press“ @ to exit the forced output and
e

The“ @) light goes out

Under power—off, press @“’fg’,\’i seconds,

« @ © ® ”[ghts flash once at the

'When the power light is flashing,
short three times press“ @”

After the green light flashes s .
ot double-glik the press ©” again same time

When powered on, “ @ Power light flashes

press“ @ for 3 seconds ( No temperature limit, Default value)

When the power light is flashing, “ @ Power light is flashing + “ @’
Extemal probe |short press“ @ once green light is %n(30°C tempgerature linnit)
femperatue  \When the power light is flashing, “ @ Power light is flashing + “ @
lirnit temp short press“ @ twice yellow light is on(40°C temperature limit)
setting

“ @’ Power light is flashing + “ @
red light is on(55°C temperature limit)

'When the power light is flashing, Long
press“ @ for 3 seconds

Save and exit External sensor temperature
limit temperature setting




6.WIFI PAIRING USING TELLUR SMART APP m
Important notes:

Mare sure your phone is connected to the 2.4GHz wireless network and you have access to
WiFi password before you start the pairing procedure.

The app doesn’t support WiFi 6 networks with 802.11ax standard. Please set the 2.4GHz WiFi
network to 802.11b/g/n

We also recommend having the Bluetooth function activated for an easier pairing.

Pairing the device with APP
1.Download and install the Tellur Smart app, available for either iOS or Android

@iHE@
0iio

o&LR

devices

2. Once downloaded, the app will ask you to
create an account [(if you don’t have any
already). Enter your email, select the country
you live in and create a password for your
Tellur Smart account. oo



***Set up router m

This device only supports 2.4GHz frequency band router, does not support 5GHz frequency
band router. Please set the relevant parameters of the router before Wi-Fi configuration,
Wi-Fi passwords do not include special characters such as ~! @#%$%"&*(). When the device
is being connected to the Wi-Fi, keep the mobile phone and device close to the router to
speed up the configuration of the device.

3. Open the Tellur Smart app and click "Add device” or “+" and then select “Small Home
appliances” -> “Thermostat (Wi-Fi)".

iNes  mmirrdaw “e a
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4.Activate pairing mode for central unit m

@ In the OFF state, long press the “power button”

for 3 seconds, when the screen fiashes “sT
“ ”»

and “ g 7 | the thermostat Enter the state of
distribution network;

- N\
SR
OFF €3 ’_’_\_i:jT/

Once Tellur Smart app is installed on your device and you have added your smart device to
your app you will be able to control it.

7.FAILED TO ADD DEVICE?

- Make sure the device is powered on.

- Check the WiFi connection of your phone.

- Check if the device is in pairing mode. Reset your smart device to enter pairing mode.

- Check router or related: If you use a dual-band router, select the 2.4GHz network to add
the device. You also need to enable the router’'s broadcasting function. Set encryption
method as WPA2-PSK and authorization type as AES or set both on "auto™.

- Check if the WiFi signal is strong enough. To maintain the signal strong, keep your router
and the smart device as close as possible.



- Wireless mode should be 802.11.b/g/n [WiFi 6 protocol 802.11ax is not supported) m
- Make sure you don't exceed the maximum number of registered devices supported by the
app (150).

- Check if the router’'s MAC filtering function is enabled. If so, remove the device from the
filter list and make sure the router is not prohibiting the device connection.

- Make sure the WiFi password entered in the app is correct.

Can | control the device with 2G/3G/4G network?

When adding the device for the first time, the device and the phone need to be connected to
the same WiFi network. Once the device has been successfully paired with the Tellur Smart
app, you can remotely control it via 2G/3G/4G networks.

How can | share my device with family?

Open Tellur Smart app, go to "Profile” -> "Device sharing” -> "Sharing sent”, tap "Add
sharing” and share the device with the added family members.

Notice - users must install the Tellur Smart app on their device in order to see shared
devices.

How can | manage the devices shared by others?

Open App, go to "Profile” > "Device Sharing” > "Sharing Received”, then you can find the
devices shared by other users. To delete a shared device, swipe left.



8. ALEXA INTEGRATION:
1. Go to Home menu on Alexa app.
2. Select "Skills" / "Skills & Games".

3. Type Tellur Smart in the search bar.

B ]

4. Select Tellur Smart and click "Enable” to activate Tellur Smart.

Enter your Tellur Smart account and password. Now you have finished the  yuu smar
integration with Alexa. @
Tellur Smart app is now skilled with Alexa and you can vocally control the

devices added in Tellur Smart. Remember - if you rename your smart e |
devices, use a simple name that Alexa can recognize.

To control your smart devices through Alexa, use simple and concise voice
commands.

Here are some examples for Tellur Thermostat:

Alexa, set the thermostat temperature to 25 degrees”

“Alexa, turn on the thermostat” EEC AT
“Alexa, what is the thermostat temperature ”



9. GOOGLE HOME INTEGRATION

Before using Google Home to control your devices, make sure you meet the following
conditions:

+You have a Google Home device or an Android device with Google Assistant.

+You have the newest version of Google Home app.

- You have the newest version of Google app (Android only).

You have the Tellur Smart app and a related account.

Add devices in Tellur Smart app (refer to app instructions) - you can skip this part if you've
already added some devices to your Tellur Smart account. Make sure your devices' names

are easily recognizable.

Link account in Home Control
1.Go to Google Home's homepage and tap "+".




2. Hit the "Add new" button, enter Tellur Smart in the search bar and select the
app from the list. Next, select your Tellur Smart account’s region, enter your Tellur
Smart account and password and tap "Link now". After you assign rooms for
devices, your devices will be listed in the Home Control page.

Now you can control your smart devices through Google Home.
Here are some examples of commands for Tellur Thermostat:

"0k Google, raise the temperature for thermostat by 2 degrees”
“Ok Google, turn of the thermostat”

“Ok Google, change the thermostat to Auto”

“Ok Google, set the thermostat to 22 degrees”



DISPOSAL AND RECYCLING INFORMATION E\/

The crossed-out wheeled-bin symbol on your product, battery, literature or packaging
reminds you that all electronic products and batteries must be taken to separate waste
collection points

at the end of their working lives; they must not be disposed of in the normal waste stream
with household garbage. It is the responsibility of the user to dispose of the equipment
using a

designated collection point or service for separate recycling of electrical and electronic
equipment waste (WEEE) and batteries according to local laws. Proper collection and
recycling of your

equipment helps ensure EEE waste is recycled in a manner that conserves valuable
materials and protects human health and the environment. Improper handling, accidental
breakage,

damage, and/or improper recycling at the end of its life may be harmful for health and
environment.
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Multumim ca ati ales Tellur!

V& rugam, sa cititi cu atentie acest manual de utilizare Tnainte de a folosi produsul si

sa-l pastrati in siguranta pentru referinte viitoare.
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2. DIAGRAMA PRODUSULUI
2.1. Unitatea centrala

Blocare pentru copii

Protectie impotriva inghetului

Timp
Umiditate relativa exterioara

Conexiune cu receptorul ——8 ————

Conexiune WiFi

Buton pornire
Trezire; Evenimentul 1

Vremea exterioara

i THY®
Temp camerd L :é.:
Temp podea 2

EEEEEY

lesire (AM]; Evenimentul 2
Revenire (AM); Evenimentul 3
lesire (PM); Evenimentul 4

Tncalzire pardoseald
incalzire boiler

ki

1
i1}

Revenire (PM); Evenimentul 5
Somn; Evenimentul 6
—— Setare temp.

Port de incarcare USB Type-Cf

=]

o) (Tus] ed [ EDIET]

S Manual mode
@ Mod automat

Afisarea saptamanii —i

Buton principal (knob key)

7@3 Mod temporar

Nivel baterie



2.2 Receptor m

Lumina rosie aprinsa: Incalzire pornita

Lumin rosie stinsa: incalzire oprita

-
Heating ’EAmina galbend aprinsa: Incélzire fortata pornita
Force heating \Lumina galbena stinsa: Incalzire fortata oprita

’7 Lumina verde intermitent: Asociere

Lumina verde aprinsa: Asocierea completa

Lumina verde stinsa: Asocierea incompletd

Lumina de alimentare aprinsa: alimentare pcrni(é]
Lumina de alimentare stinsa: alimentare oprita



3.SPECIFICATII TEHNICE m
Utilizare: Boilere si sisteme electrice de incalzire

Compatibilitatea marcii: Universal
Receptor: Cu fir, montat pe perete
Conectivitate receptor: Cu fir la sistemul de incalzire, AC 100-240V 50/60Hz
Wireless 433MHz (FSK]) cu unitate centrala (pana la 200 de metri)
Sarcina de intrare a receptorului: Max 3A pentru boiler, Max 16A pentru incélzire electrica
Consumul de energie al receptorului: Max 1W
Unitatea centrald: Montaj pe perete sau portabil, cu display
Conectivitatea unitatii centrale: Wireless 433MHz (FSK] cu receptor (pana la 200 de metri)
Wireless 2.4GHz cu router
Sursa de alimentare a unitatii centrale: Cu fir, tip C (cablu inclus)
2 x 1.5V baterii AA [nu sunt incluse)
Afisaj: 2.8" iluminat
Histerezis: 0.5° C
Precizia masurarii temperaturii: 0.1° C
Calibrarea temperaturii: Da, prin APP si setari avansate
Statistici privind temperatura: Da, prin APP
Programari saptamanale: Da, pand la 6 perioade in fiecare zi
Protectia impotriva inghetului: Da, starea initiala DEZACTIVATA
Blocare pentru copii: Da
Parametrii de afisare: Temperatura curentd, temperatura setata, ceasul, programul curent,
umiditatea exterioard, indicatorul meteorologic
Numele aplicatiei: Tellur Smart



Amazon Alexa: Da, compatibil

Google Assistant: Da, compatibil

Comenzi rapide Siri: Da, compatibil

Frecventa wireless: 2.4GHz

Standard Wi-Fi: IEEE 802.11b/g/n

Securitate: WPA-PSK/ WPA2-PSK /WPA/WPA2/WEP
Tip criptare: WEP/TKIP/AES

Compatibilitate: Dispozitive cu Android 6 /i0S 11 sau o versiune ulterioara
Culoare: Negru

Pachetul include:

1x Receptor

1x Unitatea centrala

1x Cablu de tip C, 1T metru

2x Pachet de suruburi

Dimensiunile produsului:

Receptor: 86 x 86 x 26mm

Unitatea centrald: 86 x 118 x 24mm



4. INSTALAREA PRODUSULUI m
I"INotite importante si sfaturi de precautie:

- Evitati montarea dispozitivului intr-un loc in care temperatura se schimba prea mult, cum ar
fi surse de caldurd/ frig, iesire de aer etc.

- Daca mirositi fum sau auziti zgomot ridicat de la dispozitiv, opriti alimentarea si deconectati
cablul de alimentare. Apoi contactati centrul de service pentru asistenta.

- Acest produs a fost conceput numai pentru uz interior.

- Asigurati-va ca opriti sursa de alimentare Tnainte de a instala sau intretine produsul!

- Pentru a evita riscul de incendiu sau electrocutare, asigurati-va ca instalati produsul in
conformitate cu ratingul sdu electric (AC100-240V).

- Pentru a evita deteriorarea cablurilor sau abraziunea, nu expuneti firul la marginile
metalului sau la alte obiecte ascutite.

Dimensiuni (Unitate: mm)

Unitatea centrala Receptor

|
I

I

|

I

I

|

I

I

I

86 |
I

I

|

I

|

Y



Instalarea unitatii centrale m

(D Montare pe perete @) Plasare pe birou

Unitate centrala

Unitate centrala

{ow

Instalarea unitatii centrale

* Nota: (DSe recomand utilizarea de baterii alcaline noi V AA 1.5V.
a. 2 x baterii AA @Asigurati-va ca polaritatea este corecti la instalarea bateriilor.

—

| |
} 1) Introduceti o surubelnitd in crestiturd, pe spatele }
| termostatului, deschideti baza si cadrul panoului si apoi |
} plasati bateriile in compartimentul dispozitivului. !
| 2) Dupa introducerea bateriilor, inchideti capacul din spate }
} pentru a finaliza instalarea. }

|

|
\

|
|
|
|
|
|
} Utilizati un cablu Type-C pentru a porni dispozitivul.
|

|

|



Instalarea receptorului

1) Eliberati capacul frontal prin
plasarea capului unei surubelnite in
orificiul inferior.

14 )
| |
| 2] Utilizatorul poate alege metoda de cablare !
} a. Cabluri expuse: Alegeti oricare dintre cele patru dir apoi utilizat }
| o surubelnita cu lama plata pentru a incerca sa deschideti de-a lungul |
} liniei punctate }
| are si rutare a e: De-a lungul liniei punctate din centrul |
} carcasei inferioare, utiliza urubelnitd cu lama plata pentru a !
| hide |
. J

{3 Asezati cablul in terminal si strdngeti cu o surubelnita cu lama plata. Dupd strangerea suruburilor
terminalului, atasati capacul superior pentru a finaliza instalarea.

|

|

|

|

|

|

Nota: Linia cablului nu poate atinge butonul de arc, altfel }
va afecta functia tactila a butonului |
|

|

|

Power cable



Schema electrica a receptorului m

Termostatul functioneaza la capacitate maxima in zone cu o altitudine sub 2500 deasupra
nivelului marii. Puterea nominala a sarcinii externe trebuie sa fie mai micd sau egald cu
80% din puterea nominald a termostatului in zonele cu altitudine de la 2500 m la 4200 m.

1= Inchis E Cazan/Boiler Actuator 16A

‘
|

|

|

|

|

I

|

|

| . Max

2 - Deschis .

|

! 2

|

|

|

|

|

|

|

|

|

|

L
‘5" Potential liber g load
3-COM ) S } lesire pentru boiler/cazan Electronic

lesirea electronica (N1, L1) este pentru:
@ Actuator termic
(@ Produs destinat incalzire electrica



Asocierea receptorului cu unitatea centrala (asociata din fabrica)

}Cu alimentarea oprita, apasati @timp de 3 secunde,
1cand lumina verde “@ " clipeste rapid, receptorul
}imré in starea de asociere.

@ Cu ecranul oprif ti "butonul de alimentare
butonul principal” (Knob button)” timp de 3

ecunde, termostatul intrd in starea de imperechere.

2 R
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i
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i
I
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I
i
I
i
I
i
|
N ! g N
roming P nter pairing i
: | N state P FF
! tat
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
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<

\
\ Flashmg //

1 @ Cand receptorul emite un bip o data si lumina de alimentare este aprinsa, de culoare albastra,
} +lumina verde "@", sunt aprinse, atunci asocierea s-a efectuat cu succes

| RF Receiver 1

| The power Sz »

|

|

|

|

| \\ Iighton -
| ~

|

| RF Recelver 2 [ ]
I [N
|

|
|

|

|

|

\

/ \

{ The power
\ Ilghton J

(
| Sfat: Termostatul RF suporta asocierea cu mai multe

, | receptoare RF. Dupa ce asocierea are succes, trebuie sd
|

|

N

@

\

apdsati scurt "butonul de alimentare” pentru a iesi din
modul de asociere.




5. UTILIZAREA PRODUSULUI
Operatiuni de rutina ale utilizatorilor

Unitatea centrala

Setari mod automat

Apasati "butonul principal” timp

de 3 secunde pentru a edita
setdrile modului automat.

Functie

Etape

Pornit/oprit

Apasati "butonul de alimentare" scurt, pentru a porni / opri
termostatul

Modul automat

Apasati "butonul principal" timp de 3 secunde pentru a edita setarile
modului automat

Modul de control al
i

Apdsati "butonul principal" scurt pentru a schimba modul manual /
auto

Setdri de temperatura

Rotiti "butonul principal" pentru a modifica temperatura de setare
cu05°C.

Blocare de siguranta pentru
copii

Apasati "butonul principal” + "butonul de alimentare" timp de 3
secunde pentru a activa blocarea de siguranta pentru copii

Ajustarea timpului

Apasati "butonul de alimentare” timp de 3 secunde pentru a seta ora

Controlul luminii de fundal

Apasati "butonul de alimentare” rapid de doua ori, pentru a controla
lumina de fundal

Modul de asociere

Cand alimentarea este opritd, apasati "butonul principal” + "butonul
de ali " timp de 3 secunde pentru modul de asociere

Setdri Wi-Fi

Cand alimentarea este opritd, apasati "butonul de alimentare” timp
de 3 secunde pentru setarile Wi-Fi

Memento de putere scazuta

Cand tensiunea este mai mica de 2,3V, pictograma mic3 de
alimentare a bateriilor clipeste, se recomanda inlocuirea bateriilor
cat mai curand posibil inainte de utilizare.

Evenimente Simboluri | Ord Temperaturd
Implicit Modifica | Implicit Modifica
Zile lucratoare 1 06:00 Rotire 20°C(68 °F) | Rotire
2 08:00 Buton 15°C(59°F) | Buton
3 11:30 principal | 15°C(59°F) | principal
4 12:30 15°C (59 ° F)
5 17:00 22°C(72°F)
6 22:00 15 °C (59 ° F)
Weekend 1 08:00 20 °C (68 ° F)
2 22:00 15°C(59°F)




Setari avansate ale unitatii centrale (de obicei pentru tehnicieni profesionisti) m
Cand alimentarea este oprita, apdsati "butonul principal” timp de 3 secunde pentru a intra in modul

setdri avansate, apoi apasati "butonul principal” pentru a comuta la modul urmator. Apasati “butonul

de alimentare" pentru a salva si a iesi din modul setari avansate.

Cod | Actiune Butonul principal '@ " Implicit

01 Calibrarea -9.9~9.9°C(9~9°F) -1°C
temperaturii

02 Dif. T a |05~10°C(1~10°F) +1°C

03 Limita superioard | 5~95°C(41~199°F) 50°C
de temperaturd

04 Limita inferioara | 5~47°C(41~117°F) 5°C
de temperaturd

05 Protectie la ON: Protectie la inghet activata: Protectie la inghet Dezactivatd off
inghet

06 Unitate de °C/°F °C
temperaturad

09 Setari de Modul Saptamang 12345:5/2 123456:6/1 saptamana 12345
planificare 1234567: modul 7/0 sdptdmana

00: Blocarea pentru copii dezactivata atunci cand ecranul este oprit;
blocati totul atunci cand blocarea pentru copii este activatd

01: Blocarea pentru copii este activata atunci cand ecranul este oprit;
blocati totul atunci cand blocarea pentru copii este activatd

12 Blocare de 02: Blocarea pentru copii activata atunci cand ecranul este oprit; blocati 00
siguranta pentru | totul, in sus si in jos, atunci cand este activata blocarea pentru copii
copii 03: Blocarea pentru copii activata atunci cand ecranul este oprit; blocati
totul, cu exceptia Pornit/Oprit, atunci cand blocareapentru copii este
activatd
13 Pornire si 00: Oprit
repornire ornit 02

02: Ultima stare inainte de pierderea de energie
19 Resetare Apasati " @" timp de 3 secunde pentru a reseta /




Instructiuni de utilizare a receptorului

Functie

Etape

Starea afisajului

Pornit/Oprit

Apssati " pe scurt

Lumina de alimentare
este intotdeauna
pornits/oprits

Asocierea

Cand alimentarea este oprits, apasati "
3 secunde

" timp de

Lumina verde clipeste
rapid @

Asociere cu succes

\

Sunet sonerle +""
lumina de alimentare
" lumina

lesire fortata

Cand alimentarea este oprit3, faceti dublu clic pe " O

verde este aprins3

aprinsa + Q)" lumina
galbens aprins3

timp de 3 secunde
Dups ce lumina verde clipeste '@ ", faceti dublu clic pe

U
» O dinnou

5 o . L fese
Apssare scurts pentru a iesi din iesire fortat si
a reveni la starea oprita
Resetare N f s 1 Luminile
Cand alimentarea este oprits, apasafi butonul* &+ | @0 @

clipesc o datd in acelasi
timp

Setarea limitel de
temperaturs

T
Cand puterea este pornits, apsati " Ltimpde3 | O v Clipeste
secunde lumina de alimentare
(far limita de
5, implicits)
Cand lumina de alimentare este intermitents, apasa i
nterm Pt 0 O Lumina de

I
scurt” O 7,0 dars

alimentare clipeste +

"@ " lumina verde este

aprinss (limita de
4de30°C)

Cand lumina de alimentare clipeste, apgsaiscurt* O
*, de dous ori

+ O v uminade
alimentare clipeste +
O " lumina galbena
este aprins3 (limita de
4de40°C)

Cand lumina de alimentare clipeste, apésati scurt "
de trei ori

+ O v luminace
alimentare clipeste +
" @" lumina rosie este
aprins (limita de
4de55°C)

Cand lumina de alimentare clipeste, apasati si fineti

i
apasat O

imp de 3 secunde

Salvati siiesiti.
Temperatura
senzorului extern,




6. ASOCIERE WIFI FOLOSIND APLICATIA TELLUR SMART APP m
Note importante:

Asigurati-va ca telefonul este conectat la reteaua wireless de 2,4 GHz si aveti acces la parola
WiFi Tnainte de a incepe procedura de asociere.

Aplicatia nu accepta retele WiFi 6 cu standard 802.11ax. Va rugam sa setati reteaua WiFi de 2,4
GHz la 802.11b/g/n.

De asemenea, va recomanddm s aveti functia Bluetooth activatd pentru o asociere mai usoara.
Asocierea dispozitivului cu APP

1. Descarcati si instalati aplicatia Tellur Smart, disponibila fie pentru dispozitivele

i0S, fie pentru cele Android.

2. 0datd descarcata, aplicatia va va solicita sa
creati un cont (daca nu aveti deja). Introduceti
adresa de e-mail, selectati tara in care locuiesti
si creati o parola pentru contul Tellur Smart.



***Configurarea routerului m

Acest dispozitiv acceptd doar router cu banda de frecventa de 2,4 GHz, nu acceptd router cu
band3 de frecventa de 5 GHz. Va rugdm s3 setati parametrii relevanti ai routerului inainte
de configurarea Wi-Fi, parolele Wi-Fi nu includ caractere speciale, cum ar fi ~! @#$%"&*().
Cand dispozitivul este conectat la Wi-Fi, pastrati telefonul mobil si dispozitivul aproape de
router pentru a accelera configuratia dispozitivului.

3. Deschideti aplicatia Tellur Smart si faceti clic pe “Add device (Addugare dispozitiv)” sau
“+" si apoi selectati “Small Home appliances (Electrocasnice mici)” -> “Thermostat
(Wi-Fi)(Termostat (Wi-Fi))".

o ity
2rc T @
e
L] L] e
¢ = =
= & B



4. Activarea modului de asociere pentru unitatea centrala m

(@ Cu ecranul oprit, apasati si mentineti ap3sat butonul de alimentare timp de 3 secunde, cand pe
ecran apare ------ si pictograma ¥, termostatul intra in starea de asociere cu aplicatia.

7 h

@ 7-- 7
oFF 1A
- J\’ﬂ

Odata ce aplicatia Tellur Smart este instalata pe dispozitiv si ati addugat dispozitivul
inteligent in aplicatie, veti putea sa-1 controlati.

7. NU ATI REUSIT SA ADAUGATI DISPOZITIVUL?

- Asigurati-va ca dispozitivul este pornit.

- Verificati conexiunea WiFi a telefonului.

- Verificati daca dispozitivul este in modul de asociere. Resetati dispozitivul inteligent
pentru a intra Tn modul de asociere.

- Verificati ruterul: Daca utilizati un router dual-band, selectati reteaua de 2,4 GHz pentru a
adauga dispozitivul. De asemenea, trebuie sa activati functia de difuzare a routerului. Setati
metoda de criptare ca WPA2-PSK si tipul de autorizare ca AES sau setati ambele pe "auto”.
- Verificati daca semnalul WiFi este suficient de puternic. Pentru a mentine semnalul



puternic, mentineti routerul si dispozitivul inteligent cat mai aproape posibil.

- Modul wireless ar trebui sa fie 802.11.b/g/n (protocolul WiFi 6 802.11ax nu este acceptat)
- Asigurati-va ca nu depasiti numarul maxim de dispozitive inregistrate acceptate de
aplicatie (150).

- Verificati daca functia de filtrare MAC a routerului este activata. Daca da, scoateti
dispozitivul din lista de filtre si asigurati-va ca routerul nu interzice conexiunea dispozitivului.
- Asigurati-va ca parola WiFi introdusa in aplicatie este corecta.

Pot controla dispozitivul cu reteaua 2G/3G/4G?

Atunci cand adaugati dispozitivul pentru prima dat3d, dispozitivul si telefonul trebuie sa fie
conectate la aceeasi retea WiFi. Odatd ce dispozitivul a fost asociat cu succes cu aplicatia
Tellur Smart, il puteti controla de la distanta prin intermediul retelelor 2G/3G/4G.

Cum Tmi pot partaja dispozitivul cu familia?

Deschideti aplicatia Tellur Smart, accesati “Profile(Profil)" -> "Device sharing(Partajarea
dispozitivelor)" -> “Sharing sent(Partajarea trimisal”, selectati "Add sharing(Addugarea
partajarii)” si partajati dispozitivul cu membrii familiei addugati.

Notificare - utilizatorii trebuie sa instaleze aplicatia Tellur Smart pe dispozitivul lor pentru a
vedea dispozitivele partajate.

Cum pot gestiona dispozitivele partajate de alte persoane?

Deschideti aplicatia, accesati “Profile(Profil]" > "Device Sharing (Partajarea dispozitivelor]” >
"Sharing Received(Partajarea primita)", apoi puteti gasi dispozitivele partajate de alti
utilizatori. Pentru a sterge un dispozitiv partajat, trageti cu degetul spre stanga.



8. INTEGRARE CU AMAZON ALEXA
1. Acceseaza meniul principal al aplicatiei Alexa.
2. Selecteaza “Skills" / "Skills & Games".

3. Tasteaza Tellur Smart in bara de cautare.

4. Selecteaza aplicatia Tellur Smart si apasa "Enable”. m
5. Adauga datele de inregistrare folosite in aplicatia Tellur Smart.

Tellur Smart

Aplicatia Tellur Smart este acum integrata cu Alexa si poti incepe sa iti
controlezi dispozitivele smart prin comenzi vocale. Daca ti-ai redenumit

dispozitivele, asigura-te ca alegi un nume pe care Alexa il poate [ euom |

recunoaste cu usurinta.
Pentru a-ti controla vocal dispozitivele prin Alexa, foloseste comenzi
vocale simple si clare. lata un exemplu pentru termostatul Tellur

“Alexa, set the thermostat temperature to 25 degrees”

“Alexa, turn on the thermostat” (=900 o

“Alexa, what is the thermostat temperature ”



9. INTEGRARE CU GOOGLE HOME

Inainte de a folosi Google Home pentru a-ti controla dispozitivele smart, asigura-te ca
indeplinesti urmatoarele conditii:

« Ai un dispozitiv Google Home sau un dispozitiv Android cu Google Assistant.

« Ai cea mai recenta versiune a aplicatiei Google Home.

- Ai cea mai recenta versiune a aplicatiei Google (exclusiv Android).

« Ai instalat aplicatia Tellur Smart si ai un cont activ in ea.

Adauga dispozitivele in aplicatia Tellur Smart. Poti sari peste aceasta parte daca ai deja
instalate dispozitive prin intermediul aplicatiei.

Conecteaza-ti contul:
1. Intra in pagina de start din Google Home si apasa "+" si
“Setup device”.




2. Apasa "Add new", introdu Tellur Smart in bara de cautare si selecteaza aplicatia

din lista. Selecteaza regiunea/tara contului tau Tellur Smart, introdu contul si parola
folosite in Tellur Smart si apasa "Link now".

Dupa ce asociezi camere pentru fiecare dispozitiv, acestea vor aparea in Home Control.

Pentru a-ti controla vocal dispozitivele prin Google Home, foloseste comenzi vocale
simple si clare. lata un exemplu pentru termostatul Tellur:

Ok Google, raise the temperature for thermostat by 2 degrees”

“Ok Google, turn of the thermostat”

“Ok Google, change the thermostat to Auto”

“Ok Google, set the thermostat to 22 degrees



Informatii privind deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE) —

Deseurile de echipamente electrice si electronice (DEEE) pot contine substante
periculoase ce au un impact negativ asupra mediului si sanatatii umane, in cazul in care
nu sunt colectate separat.

Acest produs este conform cu Directiva UE DEEE (2012/19/UE) si este marcat cu un
simbol de clasificare a deseurilor de echipamente electrice si electronice (DEEE),
reprezentat grafic in imaginea alaturata.

Aceasta pictograma indica faptul ca DEEE nu trebuie amestecate cu deseurile menajere si
ca ele fac obiectul unei colectari separate.

Avand in vedere prevederile OUG 195/2005 referitoare la protectia mediului si 0.U.G.
5/2015 privind deseurile de echipamente electrice si electronice, va recomandam sa aveti
in vedere urmatoarele:

* Materialele si componentele folosite la constructia acestui produs sunt materiale de
inalta calitate, care pot fi refolosite si reciclate.

e Nu aruncati produsul impreuna cu gunoiul menajer sau cu alte gunoaie la sfarsitul
duratei de exploatare.

e Transportati-L la centrul de colectare pentru reciclarea echipamentelor electrice si
electronice unde va fi preluat in mod gratuit.

* Va rugam sa luati legatura cu autoritatile locale pentru detalii despre aceste centre de
colectare organizate de operatorii economici autorizati pentru colectarea DEEE.
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iGracias por elegir Tellur!
Para garantizar un rendimiento y seguridad dptimos, lea detenidamente este manual
de usuario antes de utilizar el producto. Mantenga este manual de usuario seguro

para futuras referencias.
1. {QUE HAY EN LA CAJA?

2. DIAGRAMA DE PRODUCTO
2.1. Unidad central
Bloqueo para nifios Tiempo
Proteccion contra las heladas Humedad relativa exterior
Conexion con Receptor  —————— Botén de encendido

Despertar; Evento 1

Conexion WiFi i [
) ) Salir (A.M.}; Evento 2
Clima exterior The® G0B0&| Regreso (AM); Evento 3
Temperatura amb\enteJ { L R Regreso (PM); Evento 4

Temperatura del suelo 5 Regreso (PM); Evento 5

Room
Satto ;
Calefaccion por suelo |0 f ¥ | — [ Dormir; Evento 6
Calentamiento por caldera 9 HBBB igégg,ii Establecer temperatura
Puerto de carga USB tipo C  —I | 3 m":o mat““arttv
+ odo automatico
Visualizacién de la semana — | ®D Modo temporal

Nivel de bateria

Botén principal (knob key)



2.2 Receptor

Luz roja ENCENDIDA: Calefaccion ENCENDIDA.

Luz roja APAGADA: Calefaccion APAGADA.

Heating

ES

Luz amarilla ENCENDIDA: Forzar calentamiento ENCENDIDO

Forcs heating

*
Link

Ez amarilla APAGADA: Forzar calentamiento APAGADO

’7 Luz verde intermitente: Emparejamiento

Luz de encendido ENCENDIDA: ENCENDIDOj
Luz de encendido APAGADO: APAGADO

Luz verde ENCENDIDA: Emparejamiento completo

Luz verde APAGADA: Emparejamiento incompleto



3. ESPECIFICACIONES TECNICAS:
Utilizacion: Calderas y sistemas de calefaccion eléctrica

Compatibilidad de marca: Universal
Receptor: Cableado, montado en la pared
Conectividad del receptor: Cableado al sistema de calefaccion, AC 100-240V 50/60Hz
Inaldmbrico 433MHz [FSK) con unidad central (hasta 200 metros)
Carga de entrada del receptor: Max 3A para caldera, Max 16A para calefaccion eléctrica
Consumo de energia del receptor: Max 1W
Unidad central: Montaje en pared o portatil, con pantalla
Conectividad de la unidad central: Inaldmbrico 433MHz (FSK) con receptor (hasta 200 metros)
Inaldmbrico 2.4GHz con enrutador
Fuente de alimentacién de la unidad central: Cableado con tipo C (cable incluido)
2 pilas AAde 1,5V [no incluidas)
Pantalla: 2.8" iluminado
Histéresis: 0.5° C
Precision de medicion de temperatura: 0.1° C
Calibracion de temperatura: Si, por APP y configuracion avanzada
Estadisticas de temperatura: Si, por APP
Programacién semanal: Si, hasta 6 periodos cada dia
Proteccién contra heladas: Si, estado inicial DESACTIVADO
Cerradura infantil: Si
Parametros de visualizacién: Temperatura actual, temperatura establecida, reloj, programa
actual, humedad exterior, indicador meteorolégico
Nombre de la aplicacién: Tellur Smart



Amazon Alexa: Si, compatible

Google Asistente: Si, compatible

Accesos directos de Siri: Si, compatible

Frecuencia inaldmbrica: 2.4GHz

Wifi estandar: IEEE 802.11b/g/n

Seguridad: WPA-PSK/ WPA2-PSK /WPA/WPA2/WEP
Tipo de cifrado: WEP/TKIP/AES

Compatibilidad: Dispositivos con Android 6 /i0S 11 o superior
Color: Negro

El paquete incluye:

1x Receptor

1x Unidad central

1x Cable tipo C de 1T metro

2x Pack de tornillos

Dimensiones del producto:

Receptor: 86 x 86 x 26mm

Unidad central: 86 x 118 x -24mm



4. INSTALACION DEL PRODUCTO
Notas importantes y consejos de precaucion:

- Evite montar el dispositivo en un lugar donde la temperatura cambie demasiado, como
fuentes de calor / frio, salida de aire, etc.

- Si huele a humo o escucha mucho ruido del dispositivo, apague la alimentacion y
desenchufe el cable de alimentacion. A continuacidn, péngase en contacto con el centro de
servicio para obtener ayuda.

- Este producto fue disefado solo para uso en interiores.

- jAsegulrese de apagar la fuente de alimentacion antes de instalar o mantener el producto!
- Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, asegUrese de instalar el producto
siguiendo su clasificacion eléctrica (AC100-240V).

- Para evitar dafos en el cableado o abrasion, no exponga el cable a bordes de metal u otros
objetos afilados.

Dimensiones (Unidad: mm)
Unidad central Receptor

|
I

I

|

I

I

|

I

I

I

86 |
I

I

|

I

|

Y



Colocacion de la unidad central

(D Montaje sobre la pared ocacion sobre escritorio

Unidad central

Unidad central

{ow

Instalacion de la unidad central

a. 2x Baterias alcalinas

—

|
} 1) Inserte un destornillador en la muesca, en la parte

| posterior del termostato, intente abrir la base y el marco

} del panel, y luego coloque la bateria en el compartimiento
| de la bateria del dispositivo.

| 2) Después de insertar la bateria, cierre la tapa trasera para

! completar la instalacion. !

|
\

|
|
|
|
|
|
} Use un cable tipo C para encender el dispositivo.
|

|

|



Instalacion del receptor

1) Suelte la cubierta frontal colocando
la cabeza de un destornillador en la
grieta inferior.

14 )
| |
| 2) El usuario puede elegir el método de cableado por si mismo. |
} Cableado expuesto: elija cualquiera de las cuatro direcciones, luego }
| use un destornillador de hoja plana para intentar abrira lo largode la |
} linea punteada }
| Instalacion y enrutamiento 3 a e la linea punteada |
! en el centro de I ana |
| |
| para abrir |
. J
{3 Coloque el cable en el terminal y apriete con un destornillador de hoja plana. Después de apretar los N
tornillos del terminal, cubra la cubierta superior para completar la instalacién. }

|

|

Nota: La linea de cable no puede tocar el boton de resorte |

(spring button), de lo contrario afectaré la funcién tactil del |

botdn. |

Power cable |




Diagrama de cableado eléctrico del receptor

El termostato funciona a plena capacidad en &reas con una altitud inferior a 2500 sobre el
nivel del mar. La potencia nominal de la carga externa debe ser menor o igual al 80% de la
potencia nominal del termostato en areas con altitud de 2500 m a 4200 m.

1 - Cerrado

Caldera Accionador sA@A
'>—J ax
2 - Abierto
Potencial libre g load
3-COM } Salida para caldera Electronic

La salida electronica N1, L1) es para:
(@ Accionador térmico
(@ Producto de calefaccién electronica

Max

3A




Emparejamiento del receptor con la unidad central (emparejado de fabrica)

(Cuando la alimentacién est4 apagada, pulse - @ Cuando la alimentacién esta apagada, presione
Idurante 3 segundos, cuando la luz verde "@ " | "botén de encendido” + "boton principal (Knob
}parpadea el receptor entra en el estado de ‘ button)” durante 3 segundos el termostato entra en
\emparejarmentc

"\
|
|
|
|

vesing Tk
e 0y

R
\Enter T
\Enter paiing,

RN < state_

<
N\ Flashmg

/

|
|
|
|
|
|
|
|
|
! |
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|

| " Cuando el timbre del receptor emite un pitido una vez y la luz de encendido estd encendida, color
} azul, @)+ la luz verde@ estén siempre encendidas, el emparejamiento es exitoso.

| RF Receiver 1

| The power Sz »

|

|

|

|

| \\ Iighton -
| ~

|

| RF Recelver 2 [ ]
I [N
|

|
|

|

|

|

\

! Consejo | termostato RF admite emparejarlo con

/ \ |

AN Sleadygreen/ ! multiples receptores de RF. Después de que el

ﬂ@

i
I

I

\ The powsm / \ emparejamiento sea exitoso, debe presionar brevemente |
\ |'9N°" el "botén de encendido” para salir del modo de !
- i

‘ emparejamiento.




5. UTILIZACION DEL PRODUCTO
Operaciones rutinarias del usuario

Funcién

Pasos

Encendido/apagado

Presione "botdn de encendido” en breve para encender / apagar el
termostato

Modo automatico

Presione "botén principal” durante 3 segundos para editar la
configuracién del modo automatico

Modo de control de
eratura

Presione "boton principal” en breve para cambiar el modo manual /

) Ajustes de temperatura
Unidad central

Gire "boton principal" para cambiar la temperatura de ajuste en 0,5
°C

Cerradura para nifios

Presione "botén principal" + " botén de encendido " durante 3
segundos para activar el bloqueo de nifios

Ajuste de tiempo

Presione " botén de encendido " durante 3 segundos para establecer
el tiempo

Control de retroiluminacion

Presione " boton de encendido” rapidamente dos veces, para
controlar Ia retroiluminacié

Modo de emp:

Cuando la es apagada, presione "botén principal” +

botén de encendido " durante 3 segundos para el modo de

Configuracién de Wi-Fi

Cuando la alimentacién es apagada, presione " botén de encendido "
durante 3 segundos por la configuracién de Wi-fi

Recordatorio de bajo
consumo

Cuando el voltaje es menos de 2.3 V, el pequefio icono de la energia
de la batera parpadea, se recomienda reemplazar la bateria lo antes
posible antes de su uso.

Configuracion del modo automatico

Eventos Simbolos | Hora Temperatura
Valor Modificar | Valor Modificar
Presione el "botén principal" predeterminado L i
durante 3 segundos para Dias 1 06:00 Girar 20°C(68°F) | Girar
editar la configuracion del 2 08:00 botén 15°C(59°F) botén
modo automdtico. 3 11:30 principal 15°C (59°F) principal
4 12:30 15°C (59°F)
5 17:00 22°C(72°F)
6 22:00 15°C (59°F)
Fines de 1 08:00 20°C (68°F)
semanas 2 22:00 15°C(59°F)




Configuracion avanzada de la unidad central
(generalmente para técnicos profesionales)

Cuando la alimentacién es apagada, presione el “botén principal” durante 3 segundos para ingresar
al modo de configuracion avanzada, luego presione el “boton principal” para cambiar al modo

siguiente. Presione el “boton de encendido” para guardar y salir del modo de configuracién avanzada

Cadigo | Significado Botdn principal "@’ Valor
predeterminado
01 Calibracion de -9.9~9.9°C(-9~9°F) -1°C
temperatura
02 Dif. Temperatura [ 0.5~10°C(1~10°F) +1°C
03 Limite superior 5~95°C(41~199°F) 50°C
de temperatura
04 Limite inferiorde | 5~47°C(41~117°F) 5°C
temperatura
05 Proteccién ON: Proteccién antihielo activada  OFF: Protecci6n antihielo | Apagado
antihielo desactivada
06 Unidad de °C/°F °C
temperatura
09 Configuracién de | Modo de semana 12345:5/2 123456:6/1 semana 12345
programacion 1234567: 7/0 modo semana
semanal
00: Blogueo para nifios desactivado cuando la pantalla esta
apagada; bloquear todo cuando se activa el bloqueo para
nifios
01: Bloqueo para nifios activado cuando la pantalla esta
12 Cerradura para | apagada; bloquear todo cuando se activa el bloqueo para 00
nifios nifios
02: Bloqueo infantil activado cuando la pantalla estd apagada;
bloquear todo excepto la velocidad del ventilador, arriba y
abajo, cuando se active el bloqueo infantil
03: Bloqueo infantil activado cuando la pantalla esta apagada;
bloquear todo excepto Encendido / Apagado, cuando se activa
el blogueo infantil
13 Encendido y 00: Apagado
i 01: Encendido 02
02: El ultimo estado antes de la pérdida de energia
19 R cimiento | Pulse "(©) " durante 3 para restablecer /




Instrucciones de funcionamiento del receptor

asos

Estado de visualizacion

cion
Encendido/Apagado

2
T
presione” U *brevemente

La luz de encendido
siempre estd

Emparejamiento

Cuzndo la alimentacion esta apagada, presione * &

La luz verde parpadea
répidamente @

Lared de
distribucion es
exitosa

durante 3 segundos
\

Pitidos del timbre + "

I
O vlawzests
encendida +" @ " la

Cuando | 6n esté apagada,

Pulsacién cort para salr de la salida forzaday.

volver al estado de apagado
Cuando | 6

da, pulse el boton "
I
O, durante 3 segundos
Después de que la luz verde parpadee ™, haga doble clic

denuevoen O

"®0 @ Losluces
parpadean una vez al
mismo tiempo

Configuracién del
limite de
temperatura

Cuando la alimentacion est encendida, presione "
*, durante 3 segundos

T
+ O parpadeala
luz de encendido (sin
limite de temperatura,

Cuando Ia luz de encendido ests parpadeando, pr

brevemente” %, unavez

2O e
encendido parpacea +
'®"1a luz verde esti
encendida (imite de
temperatura de 30° )

Cuando la luz de encendido esta parpadeando, presione

brevemente” O ", dos veces

O e
encendido parpadea +
O "l luz amarilla
ests encendida (limite
de temperatura de 40 *
Q

Cuando Ia luz de encendido ests parpadeando, presione

brevemente” &, tres veces

O vlize
encendido parpadea +
@13 luz roja esté
encendida (imite de
temperatura de 55 ° C)

Cuandola I

I
O v durante 3 segundos

v sali.
‘Temperatura delsensor
externo, limitela
configuracion de
temperatura.
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6.EMPAREJAMIENTO WIFI MEDIANTE LA APLICACION TELLUR SMART
Notas importantes:

Asegurese de que su teléfono esté conectado a la red inaldmbrica de 2.4GHz y tenga acceso a

la contrasena de Wifi antes de comenzar el procedimiento de emparejamiento.

La aplicacién no es compatible con redes Wifi 6 con el estandar 802.11ax. Configure la red Wifi
de 2,4 GHz en 802.11b/ g/ n.

También recomendamos tener activada la funcion Bluetooth para un emparejamiento mas

facil.

Emparejamiento del dispositivo con APP

1.Descargue e instale la aplicacion Tellur Smart, disponible para dispositivos i0S o

Android. G&%@
Oio
Sai

2. Una vez descargada, la aplicacion le pedird
que cree una cuenta (si ain no tiene ninguna).
Ingrese su correo electrénico, seleccione el pais
en el que vive y cree una contrasefa para su
cuenta de Tellur Smart.



***Configurar el enrutador

Este dispositivo solo es compatible con el enrutador de banda de frecuencia de 2.4GHz, no es
compatible con el enrutador de banda de frecuencia de 5GHz. Establezca los parametros
relevantes del enrutador antes de la configuracién de Wi-Fi, las contrasefas de Wi-Fi no
incluyen caracteres especiales como ~! @#$%"&*(). Cuando el dispositivo se esté conectando
a la red Wi-Fi, mantenga el teléfono mavil y el dispositivo cerca del enrutador para acelerar la
configuracién del dispositivo.

3 .Abra la aplicacion Tellur Smart y haga clic en “Add device (Agregar dispositivo)” 0 “+"y, a
continuacion, seleccione “Small Home appliances (Pequefios electrodomésticos)” ->
“Thermostat (Wi-Fi) (Termostato Wi-Fi)".

[ R—
2rc T v @
L] L L]
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4. Activar el modo de emparejamiento para la unidad central

@ En el estado apagado, mantenga presionado el boton de encendido durante 3 segundos,
cuando la pantalla parpadea y % , el termostato entra en el estado de la red de distribucion.

3—///“ ‘\’\)
34T
.- \—/1

Una vez que la aplicacion Tellur Smart esté instalada en su dispositivo y haya agregado su
dispositivo inteligente a su aplicacion, podra controlarla.

OFF

7. ¢NO SE PUDO AGREGAR EL DISPOSITIVO?

- Asegurese de que el dispositivo esté encendido.

- Comprueba la conexion Wifi de tu teléfono.

- Compruebe si el dispositivo estd en modo de emparejamiento. Restablece tu dispositivo
inteligente para entrar en modo de emparejamiento.

- Compruebe el enrutador o relacionado: Si utiliza un enrutador de doble banda, seleccione
la red de 2,4 GHz para agregar el dispositivo. También debe habilitar la funcién de
transmision del enrutador. Establezca el método de cifrado como WPA2-PSK y el tipo de
autorizacion como AES o establezca ambos en "auto”.



- Compruebe si la sefal Wifi es lo suficientemente fuerte. Para mantener la sefal
fuerte, mantenga su enrutador y el dispositivo inteligente lo mas cerca posible.

- Elmodo inaldmbrico debe ser 802.11.b /g/n (el protocolo Wifi 6 802.11ax no es compatible)

- Asegurate de no exceder el nimero maximo de dispositivos registrados compatibles con la
aplicacién (150).

- Compruebe si la funcidon de filtrado MAC del enrutador esta habilitada. Si es asi, elimine el
dispositivo de la lista de filtros y aseglrese de que el enrutador no prohiba la conexion del
dispositivo.

- Asegurese de que la contrasena de Wifi ingresada en la aplicacion sea correcta.

;Puedo controlar el dispositivo con la red 2G/3G/4G?

Al agregar el dispositivo por primera vez, el dispositivo y el teléfono deben estar conectados a
la misma red Wifi. Una vez que el dispositivo se ha emparejado con éxito con la aplicacion
Tellur Smart, puede controlarlo de forma remota a través de redes 2G / 3G / 4G.

¢ Coémo puedo compartir mi dispositivo con mi familia?

Abra la aplicacion Tellur Smart, vaya a "Profile (Perfil)* -> "Device sharing (Dispositivos
compartidas)” -> “Sharing sent (Compartir enviado]”, seleccioné "Add sharing (Agregar
compartir)”y compartir el dispositivo con los miembros de la familia agregados.

Aviso: los usuarios deben instalar la aplicacion Tellur Smart en su dispositivo para ver los
dispositivos compartidos.

¢ Como puedo administrar los dispositivos compartidos por otros?

Abra la aplicacién, vaya a "Profile (Perfil]" > "Device Sharing (Dispositivos compartidas)” >
“"Sharing Received (Compartir recibido)”, luego puede encontrar los dispositivos compartidos
por otros usuarios. Para eliminar un dispositivo compartido, desliza el dedo hacia la izquierda.



8. INTEGRACION CON AMAZON ALEXA
1. Acceda al men principal de la aplicacion Alexa.
2. Seleccione “Habilidades y juegos”(Skills & Games).

3. Escriba Tellur Smart en la barra de busqueda.

4. Seleccione la aplicacion Tellur Smart y haga clic en "Activar”(Enable).
5. Agregue los datos de registro utilizados en la aplicacién Tellur Smart.
La aplicacién Tellur Smart ahora esta integrada con Alexa y puede
comenzar a controlar sus dispositivos inteligentes a través de comandos
de voz. Si ha cambiado el nombre de sus dispositivos, asegurese de elegir
un nombre que Alexa pueda reconocer facilmente.

Para controlar sus dispositivos por voz a través de Alexa, use comandos
de voz simples y claros. Aqui hay un ejemplo :

“Alexa, set the thermostat temperature to 25 degrees”
“Alexa, turn on the thermostat”
“Alexa, what is the thermostat temperature "

[
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9. INTEGRACION CON GOOGLE HOME
Antes de usar Google Home para controlar sus dispositivos inteligentes, asegurese de
cumplir con los siguientes requisitos:

¢ Tiene un dispositivo Google Home o un dispositivo Android con Asistente de Google

e Tiene la Gltima version de la aplicacién Google Home.

¢ Tiene la altima versién de la aplicacion Google (solo Android).

¢ El idioma de visualizacién del dispositivo es inglés.

¢ Ha instalado la aplicacion Tellur Smart y tiene una cuenta activa.

Agregue los dispositivos en la aplicacion Tellur Smart. Puede omitir esta parte si ya tiene
dispositivos instalados a través de la aplicacidn.

Inicie sesion en su cuenta:
1. Vaya a la pagina de inicio de Google Home y presione "+".




2. Haga clic en "Agregar nuevo"(Add new), ingrese Tellur Smart en la barra de
busqueda y seleccione la aplicacion de la lista. Seleccione la region / pais de su cuenta de
Tellur Smart, ingrese la cuenta y la contrasena utilizadas en Tellur Smart y haga clic en
“Vincular ahora”(Link now).

Después de emparejar las habitaciones de la casa para cada dispositivo, apareceran en

Home Control.

Para controlar tus dispositivos por voz a través de Google Home, utiliza comandos de
voz sencillos y claros. Aqui tienes un ejemplo para tu termostato Tellur:

Ok Google, raise the temperature for thermostat by 2 degrees”

“Ok Google, turn of the thermostat”

“Ok Google, change the thermostat to Auto”

“Ok Google, set the thermostat to 22 degrees



v =

Informacion sobre residuos de aparatos eléctricos y electronicos ——

- Apéndice del manual del usuario

Los residuos de aparatos eléctricos y electronicos pueden contener sustancias peligrosas
que tengan un impacto negativo en el medio ambiente y la salud humana, si no se
recogen por separado.

Este producto cumple con la Directiva de la EU (2012/19 / EU) y esté etiquetado con un
simbolo de clasificacién de residuos eléctricos y electrénicos (DEEE), representado
graficamente en la imagen.

Este icono indica que los RAEE no deben mezclarse con la basura doméstica y que son
objeto de una recoleccion por separado.

Teniendo en cuenta las disposiciones de 0.U.G 195/2005, relativas a la proteccién del
medio ambiente y 0.U.G 5/2015 sobre residuos de equipos eléctricos y electrénicos, le
recomendamos que tenga en cuenta lo siguiente:

el os materiales y componentes utilizados en la construccién de este producto son
materiales de alta calidad, que se pueden reutilizar y reciclar.

*No deseche el producto con la basura doméstica u otra basura al final de su vida til.
eTransportarlo al centro de recogida para el reciclaje de equipos eléctricos y electrdnicos,
donde sera tomado de forma gratuita.

ePongase en contacto con las autoridades locales para obtener mas informacion sobre
estos centros de recogida, organizados por los operadores econémicos autorizados para
la recogida de residuos de equipos eléctricos y electronicos
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Merci d’avoir choisi Tellur!

Pour assurer des performances et une sécurité, optimales, veuillez lire attentivement
ce manuel d’utilisation avant d'utiliser le produit. Gardez ce manuel d'utilisation en
sécurité pour de futures références.

1. CEQU’IL Y A DANS LE FORFAIT

r
|
|
|
|
|
|
|

2. DIAGRAMME DE PRODUIT

2.1. Unité centrale

Sécurité enfants

Protection contre le gel

Horloge
Humidité Relative extérieure

Connexion avec le récepteur
Connexion WiFi

Météo extérieure
Température amb\an(eJ { L
Température du sol

Chauffage au sol

Th9® OAEEE |

Touche d'alimentation

Réveil; Evénement 1
Partir (AM); Evénement 2

Partir (PMJ; Evénement 4

Chauffage de la chaudiére

1
i1}

gl AR — |

Port de charge USB Type-C 1

=]

Retour (PM); Evénement 5
Sommeil; Evénement 6

—— Réglez la température.

o) (Tus] ed [ EDIET]

Affichage de la semaine —

Buton principal (knob key)

[ S Mode manuel
@ Mode automatique
@D Mode automatique

Niveau de la batterie



2.2 Récepteur:

Voyant rouge allumé : chauffage allumé

Voyant rouge éteint : chauffage éteint

Heating

Voyant jaune allumé : chauffage forcé activé

Forcs heating

*
Link

\ﬁyan”aune éteint : forcer le chauffage 3 'éteindre

’7 Voyant vert Clignotant : Appairage

Voyant d'alimentation allumé : Allumé ]
Voyant d'alimentation éteint : éteint

Voyant vert allumé : couplage terminé

Voyant vert éteint : couplage incomplet
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3. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES :
Utilisation: Chaudiere et systéemes de chauffage électrique
Compatibilité de la marque: Universel
Récepteur: Cablé, fixé au mur
Connectivité du récepteur : Filaire au systéme de chauffage, AC 100-240V 50 / 60Hz

Sans fil 433MHz (FSK] avec unité centrale (jusqu'a 200 métres)
Charge d’entrée du récepteur : Max 3A pour chaudiére, Max 16A pour chauffage électrique
Consommation d’énergie du récepteur : Max TW
Unité centrale : Mural ou portable, avec écran
Connectivité de l'unité centrale: Sans fil 433MHz (FSK] avec récepteur (jusqu'a 200 métres)

Sans fil 2,4 GHz avec routeur
Alimentation de Uunité centrale: Cablé avec Type-C (cAble inclus)
2 piles AAde 1,5V (non incluses)

Ecran:2,8" » éclairé
Hystérésis: 0.5° C
Précision de mesure de la température: 0.1° C
Etalonnage de la température: Oui, par APP et paramétres avancés
Statistiques de température: Oui, par APP
Programmation semaine : Oui, jusqu’a 6 périodes par jour
Protection contre le gel: Oui, statut initial DESACTIVE
Sécurité enfant: Oui
Parametres d’'affichage : Température actuelle, température réglée, horloge, programme
actuel, humidité extérieure, indicateur météorologique
Nom de lUapplication : Tellur Smart



Amazon Alexa: Oui, compatible

Google Assistant: Oui, compatible

Siri raccourci: Oui, compatible

Fréquence sans fil: 2.4GHz

Norme Wifi: IEEE 802.11b/g/n

Sécurité: WPA-PSK/ WPA2-PSK /WPA/WPA2/WEP
Type de chiffrement : WEP/TKIP/AES
Compatibilité: Appareils avec Android 6 /i0S 11 ou supérieur
Couleur: Noir

Le forfait comprend:

1x Récepteur

1x Unité centrale

1x Cable type C 1 métre

2x paquet de vis

Dimensions du produit:

Récepteur: 86 x 86 x 26mm

Unité centrale: 86 x 118 x 24mm



4. INSTALLATION DU PRODUIT
I'! Notes importantes et conseils de mise en garde :

- Evitez de monter U'appareil dans un endroit ot la température change trop, comme les
sources de chaleur / froid, la sortie d'air, etc.

- Sivous sentez de la fumée ou entendez un bruit élevé de l'appareil, coupez l'alimentation et
débranchez le cable d’alimentation. Contactez ensuite le centre de service pour obtenir de
laide.

- Ce produit a été concu pour une utilisation en intérieur seulement.

- Assurez-vous d’éteindre Ualimentation avant d'installer ou d’entretenir le produit!

- Pour éviter le risque d’incendie ou de choc électrique, assurez-vous d'installer le produit en
suivant sa puissance électrique (AC100-240V).

- Pour éviter les dommages au cablage ou l'abrasion, n'exposez pas le fil a des bords de métal
ou a d'autres objets tranchants.

Dimensions (Unité: mm)
Unité centrale Récepteur
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Placement de Uunité

@ Montage mural @ Placement sur le bureau

Unité centrale

Unité centrale

{ow

Installation de Uunité centrale L _ _
* Note: (D Il est recommandé d’utiliser de nouvelles piles alcalines V AA 1.5.

a. 2x1.5V Piles alcalines (2) Assurez-vous de la polarité correcte lors de U'installation de la batterie.

—

|
1) Insérez un tournevis dans 'encoche a larriére du }
thermostat, essayez d’ouvrir la base et le cadre du panneau, |
puis placez la batterie dans le compartiment a piles de !
lappareil. }
2) Aprés avoir inséré la batterie, fermez le couvercle arriére |
| y pour terminer linstallation. }
< J

|
|
|
|
|
|
} Utilisez un céble de type C pour allumer Uappareil.
|

|

|





